



„Hangsúlyozni nem győzöm, mindig csak a jó győzzön.

*De nem az a fontos hidd el, tényleg.*

*A részvétel az, ami a lényeg!”*

## Koboldnapi információk

Helyszín: BMTE Csarnok (1222 Budapest, Promontor u. 89.)

**Kapunyitás: 8:50**

**Kezdés: 9:00**

**Zártkörű rendezvény!** A csarnokba csak az előzetesen regisztrált személyek jöhetnek be. A bejáratnál nézzük a vendéglistát.

Belépést követően mindenki **Koboldnapi karszalagot** kap ☺, melyet a csarnokban tartózkodás alatt viselni kell. A későbbi félreértések elkerülése végett, ne haladjatok tovább míg ezt nem kaptátok meg.

A sorversenyzők **csapatbeosztása ki lesz írva**. Kérjük szépen mindenki figyelmesen nézze meg, hogy melyik csapatban fog majd versengeni, amikor erre sor kerül ☺

Minden sorversenyző kap egy **névvel ellátott matricát**, melyet legyetek szívesek majd a pólóra felragasztani. Ezzel is segítve egymást a mielőbbi megismerkedésben.

Kérünk szépen mindenkit, hogy **sportos öltözékben** érkeztek (akinek van **Koboldos pólóban**), mert csak minimális öltözési lehetőséget tudunk biztosítani. A kosárpályára csak **váltó cipőben** lehet bejönni! Enni, inni csak a lelátón lehet. Saját labdát lehet hozni, de legyetek szívesek nevet ráírni.

A **kosár mérkőzéseken** csak a koboldos gyerekek vesznek majd részt. Természetesen nagyon számítunk a szurkolásra ☺ Érkezés után engem kell majd keresni és akkor megmondom, ki melyik meccsen játszik. Szerencsére sok kis kobold van, így mindenki egyszer tud majd játszani.

A teremben citromsárga koboldos pólókban lesznek szervezők, rendezők. Ha kérdés lenne, nyugodtan keressetek minket ☺

### **A tervezett program:**

megnyitót követően közös zenés bemelegítés

2 kosármérkőzés lesz és két blokkban fogunk majd sorversenyezni is

ezek után tombolázunk, ahol az aktívan részt vevő gyerekek neve lesz kihúzva és talán néhány szülő is ☺

kb. fél egykor végzünk

**Sportos, örömteli napot kívánunk Mindenkinek!**

Ha bármely kérdés felmerül, hívjatok ☺

Szisi (06-30-2107688)

**„A sport arra tanít, hogy becsületesen győzzünk, vagy emelt fővel veszítsünk.**

**A sport tehát mindenre megtanít!”**